

寻刺激 漂亮女店长伸出贼手

长得年轻漂亮、有很强的能力，齐虹（化名）看上去令人羡慕。可是扭曲的心灵却操纵了她的双手，伸向本不属于她的东西，结果不但丢了好工作，还被关进了铁窗。在看守所里，齐虹用笔写下了她的心路历程。

店长偷了老板娘

齐虹曾经在多家酒店和饭店担任前厅经理和店长等职务。去年她来到河西一家饭店担任店长，上任后的表现让老板娘王春花感到满意，因为信任她让齐虹放手去做。在齐虹的管理下，饭店生意不错，可是去年11月份发生的盗窃案却开始让老板娘心烦不已。

去年11月12一大早，王春花来到饭店，走进自己的办公室，意外发现里面有被翻动过的迹象，她发现自己放在抽屉里的笔记本电脑不翼而飞。她连忙报了警，可就在警察还在继续侦查时，3天后她放在办公室里的手机也不见了。

事后王春花仔细观察店门口监控探头的录像，发现笔记本电脑失窃的前一个晚上，齐虹拎着手提袋离开，手提袋里的物品方正还挺沉的样子，与自己的笔记本电脑有点像，她便开始怀疑起来。而面对警方的询问，齐虹坚持了一会儿便招架不住，承认了盗窃。

齐虹交代说，事发那天晚上8点多，她来到饭店的办公室，准备拿衣服回家去洗，不经意的一瞥却看到了王春花放在抽屉里的笔记本电脑，由于四下无人她就“顺”走了。过了几天她用同样的方法盗走了老板娘的手机。

偷窃只为寻刺激

王春花气愤之余只感到震惊，按理说齐虹也是店长，怎么会沦落到偷窃这地步？而齐虹被关进看守所后则是以泪洗面，她提笔写下了那些天的心理活动。

“看到老板娘的电脑，我突然冒出了一个念头：如果我把这个电脑拿走的话，明天办公室发现如此贵重的东西丢了，会出现怎样的混乱？我不由自主地兴奋和激动。冷清的办公室依旧没有人出现，我终于伸出了罪恶之手，也做出了让我后悔终生的事。”

“次日早晨，办公室打电话给我说明电脑丢了。这是我预料中的事，我期待这个电话。这天原本我休息，但是我鬼使神差地打车赶到单位。办公室没有我想象的那么热闹，我竟

发现自己失落不已。当我看见老板娘因失窃而表现出的孩子般的局促时，我发现自己后悔了。”

“经过了反复的思想斗争，我又把电脑带回单位，可是我发现已经找不到机会放回去了。过了两天，我下班又把电脑带回了家。我删掉了一些文件，可电脑却无法消失，它像一根毒刺刺得我无法安宁。我把它扔进了卧室吊柜的角落里，抱头痛哭。”

“从前我在超市里摸了东西后，会将自己关在无人的房间里，呆呆地看着‘战利品’，享受着刺激的‘成功’。但是这回我知道我不可能像以前那么幸运了，毕竟电脑不是勺子、不是头花……”

齐虹在看守所中说，自从她很久以前“摸”过一个勺子后，就觉得这种小偷小摸很“刺激”，每次这样后都会让她感到兴奋不已。现在后悔不已的她委托亲人对王春花的损失进行了赔偿，目前，涉嫌盗窃罪的她正面临建邺区检察院的起诉。

（文中人物系化名）

通讯员 建检
快报记者 马乐乐

年三十“扫荡”大学旁边商铺

过年后穿着偷来的衣服出门露馅被抓

快报讯（通讯员 湛江成晨 记者 李梦雅）大学旁边一般有很多商铺，而当学生放假之后，这些商铺也跟着歇业，就当这些商铺老板回家过年的时候，有人盯上了他们存放在店里的货。

吴海和于强就是盯上商铺的人，两人都未满18岁，跟着家人来到南京打工，没事就去打游戏，家长们给的零花钱根本满足不了两人，一次打游戏结束之后，两人决定干一笔。思来想去，两人决定去盗窃，并认为过年之时是盗窃的最好时机。“大年三十去吧，那个时候人们都忙着过年，也不会有人管我们！”于强说。

去年大年三十的晚上，两个人先后三次来到南京某大学浦口校区16幢地下商铺，以撞门、撬门的方式进入了四家商铺，虽然商铺里已经没有值钱的东西，但是两个人看到什么就偷什么，一点也不挑剔。一个晚上下来，两人已经偷了60多副眼镜架、保温杯、手机贴膜、手机挂饰等，以及300多元现金。

偷了这么点钱，两个人没过多久就花完了，在大年初二和初四，两人又来到了南京某大学浦口校区，进入一间健身房后，两个人竟然大张旗鼓地偷走了爵士鼓铜钗（经鉴定价值656元），及哑铃棒、杠铃杆、哑铃盘、杠铃盘（经鉴定共价值2679元），回去以后

后以废铁的价格卖掉。到了初七，尝到甜头的吴海又来到健身房，并扛走杠铃棒4根、杠铃盘20多个，除此之外，他连老板的衣服和电贝司也给顺走了。

几天之后，当商铺老板上班发现东西被偷后，两个小贼早就逃之夭夭，不过，就在老板们郁闷不已的时候，吴海穿上了件偷来的衣服回到大学城玩，凑巧的是，被偷老板一眼就看到了自己的衣服，并上前询问，这一下吴海傻眼了，没几下就露出马脚。

近日，吴海、于强经浦口区检察院提起公诉，两人分别被判处有期徒刑1年3个月、罚金1万元。

（文中人物系化名）

联想i60手机 触动09年视听生活

2008年的北京奥运盛会让视频手机大红大紫了一把，2009年视频手机势头不减。联想移动继08年新视界系列视频手机初体验之后，酝酿出让人惊叹的颠覆之作——联想i60手机。

还在为寻找视频资源时面对RMVB、FLV格式无法播放而沮丧吗？联想i60业内首创多格式兼容手机，将RM、RMVB、FLV、AVI、MP4、3GP等所有主流网络电影格式海纳于小小的机身中。只要你喜欢，任何格式的视频联想i60都能帮你轻松搞定。令视频发烧友们更加兴奋的是，联想i60的双芯片架构和独立视频多媒体解码芯片让该机最高可支持800×600@30fps的分辨率，码流最高支持到2Mbps，下载视频后，无需压缩画质无需转换格式，即可直接播放，配合2.8英寸16:9高清WQVGA（分辨率240×400）宽屏播放，感受DVD完美画质带来的震撼。

还认为手机音乐播放效果“不入主流”？那你可就远远落

伍了，联想i60手机打破了传统音乐手机局限，解决了手机音乐播放音质差的问题。一般MP3的码率是128~192KBps，大部分的高音、低音都被压缩掉了，这样的缺憾怎能满足音乐狂人的完美要求。联想i60不断创新，特别支持APE、FLAC双无损压缩格式，码率是普通MP3的5~8倍，完全原音呈现。多种音乐格式APE、FLAC、MP3、WAV、AAC、AAC+、AMR的全支持，专业的3.5mm耳机插孔，配上发烧友最爱的降噪耳机装备，从现在开始就让联想i60手机带你体验现场音乐会的效果吧。

作为新视界系列的明星产品，联想i60特别升级了Novovision2.0专业影音软件，整合了迅雷、CCTV、优酷的大量视频资源，集成了浏览、搜索、下载、管理、手机同步等功能。在Novovision2.0 PC端软件中选择自己喜欢的视频音频节目，通过电脑快速下载，轻松存入i60中即可播放。整个过程无需压缩分辨率、码流，更无需压缩帧率，

绝对的保质保量。

当然，除了强悍的多媒体功能，联想i60还是一部便捷的双卡双待手机，工作生活轻松转换。200万像素摄像头、FM收音机、USB2.0及蓝牙V2.0高速传输等功能一应俱全。所有的操作只需你轻轻晃动指尖，联想i60手机的超大纯平触摸屏幕便会带你实现梦想。

有点不敢相信手机可以这么“强悍”？没错，联想i60手机就是要颠覆传统视频手机的旧观念，带你一起颠覆09！



昨天，家长带着孩子，戴着口罩，骑行在南京街头。当日，南京城的气温再次下降，行走在街头，冷飕飕。

快报记者 汪波 摄

女孩瘦脸反成“大花脸”

快报讯（记者 杨成）21岁的夏小姐身高161米，体重54公斤，其实不算胖，但却被男友无意中的一句刺激，用磁性按摩器反复滚动瘦脸，结果适得其反成了大花脸。

夏小姐住在迈皋桥，而男友王先生家在江宁，两人无法每天见面，只能视频聊天。不久前，男友聊天时突然觉得小夏的脸胖乎乎的，便无心地说了句“你脸再瘦点才好”。男友随便一句话却让小夏大为震动，很快买来一个滚动瘦脸器，变换出各种姿势在脸上揉搓碾滚。“半夜里她醒了都忘把这东西放在脸上滚两下。”小夏的室友说。

昨天早上七点多钟，小夏的室友被一阵咚咚的声音惊醒，睁眼一看，原来是小夏一边哭一边用头撞墙。“我这样还怎么再和他视频呀！”室友这时也吓了一跳，几天的瘦脸按摩不但没使小夏的脸瘦下去，反而一夜之间成了“大花脸”，脸上青一道紫一道肿了起来，有的地方还隐隐地渗出血。

经医生检查，夏小姐脸部的肿胀青紫是由于瘦脸器在脸上机械性地揉搓次数太多，造成皮下软组织淤血水肿所致。医生表示，在进行这样的按摩时应该把握好次数和姿势，以免皮肤擦伤和水肿。

经医生检查，夏小姐脸部的肿胀青紫是由于瘦脸器在脸上机械性地揉搓次数太多，造成皮下软组织淤血水肿所致。

医生表示，在进行这样的按摩时应该把握好次数和姿势，以免皮肤擦伤和水肿。

经医生检查，夏小姐脸部的肿胀青紫是由于瘦脸器在脸上机械性地揉搓次数太多，造成皮下软组织淤血水肿所致。

医生表示，在进行这样的按摩时